



હવે, તમે ત્રણ ઝાડુ એમ લખવો કે શિયાળો ઉનાળો અને 'ગોટાળો...!!'

આજે પર્યાવરણ જાગૃતિ અંગે ઘ-પ થી રાજભવન સુધી વિદ્યાર્થીનીઓની જાગૃતિ રેલી



ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લા કોંગ્રેસના સંયુક્ત ઉપક્રમે પંડીત જવાહરલાલ નહેરુની ૧૩૦મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે પુષ્પાંજલી આપવાનો કાર્યક્રમ ૧૪મી નવેમ્બર, બપોરે ૨ કલાકે કોંગ્રેસ કાર્યાલય, સે.-૨૨, ગાંધીનગર ખાતે જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સૂર્યસિંહ ડાભી, ધારાસભ્ય ડો. સી.જી. ચાવડા, પ્રદેશ મહામંત્રી નિશિથ વ્યાસની વિશેષ ઉપસ્થિતીમાં યોજવામાં આવ્યો હતો.

આગામી અઠવાડિયે ઉત્તર ગુજરાતમાં ફરી માવદું વાવાઝોડા અને પશ્ચિમી વિક્ષેપને કારણે કમોસમી વરસાદ વારંવાર પડે છે

હજુ દિવાળીની આસપાસના દિવસોમાં માવદું પડ્યું હતું અને વાતાવરણ વાદળછાયું રહ્યું હતું. છેલ્લા એક અઠવાડિયાથી ઉઘાડ નીકળ્યો છે. જોકે આગામી દિવસોમાં ફરી ઉત્તર ગુજરાતના વિસ્તારોમાં કમોસમી વરસાદની સંભાવનાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.



ગાંધીનગર તાલુકામાં ગેરકાયદે રેતીખનન અંગેની વધતી જતી ફરિયાદો પછી હરકતમાં આવેલ મામલતદાર કચેરીની ટીમ ગઈકાલે રાત્રે લેકાવાડા નજીક ચાલી રહેલ રેતીખનન કરનારાઓ પર ત્રાટકી હતી.

સેક્ટર-૩ ખાતે દેવી ભાગવત પુરાણ કથાનું ભવ્ય આયોજન

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગરમાં સેક્ટર-૩માં શ્રી વગડાવાળી ચહેર માતાજીના મંદિર "આનંદધામ" ખાતે તા. ૧૮મી નવેમ્બરથી તા. ૨૦મી નવેમ્બર દરમિયાન દેવી ભાગવત પુરાણ કથાનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ચિલોડા વિસ્તારમાં દારૂની હેરાફેરી માટે ખેપિયા તરીકે નવયુવાનો હોટ ફેવરીટ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ પહેલા દારૂની હેરાફેરી મોટા વાહનમાં થતી હતી, ત્યારબાદ મોંઘીદાટ લકઝરી કારોમાં દારૂ ભરીને જે તે સ્થળે ઠેલવાતો હતો. પરંતુ પોલીસની ઘોસ વધતા દારૂ પકડાય તેના કરતા ગાડીની કિંમત વધુ હોય છે. જેથી બુટલેગરોને મોટાભાગે નુકશાની વેંઠવી પડે છે.

સ્વ. રફીની યાદમાં યોજનારી કરાઓકે સંગીત સ્પર્ધાનું પ્રાયમરી ઓડીશન રવિવારે યોજાશે

ન્યુ ગાંધીનગરના કુડાસણ ખાતેના શ્રી મનોરંજન મ્યુઝિકલ સ્ટુડિઓ સંચાલિત 'મેરી આવાઝ સુનો કરાઓકે કલબ' દ્વારા ભારતીય હિન્દી ફિલ્મ જગતના ખ્યાતનામ ગાયક કલાકાર સ્વ. મોહમ્મદ રફીની ૮૫મી જન્મ જયંતિ નિમિત્તે શ્રદ્ધાંજલિ આપવા 'કરાઓકે સંગીત સ્પર્ધા-૨૦૧૯'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

ચિલોડામાં ડામર રોડ બનાવતા વાહનચાલકો અને વેપારીઓને રાહત

ચિલોડા ખાતે ઓવરબ્રિજનું કામ ચાલી રહ્યું હોવાથી સર્વિસ માર્ગ પર ધુળ અને ખાડા ટેકરને પગલે વાહન ચાલકો અને વેપારીઓ સહિત રાહદારીઓ ત્રાહીમામ પોંકારી ઉઠ્યા હતા. સતત વાહનોની અવરજવરને પગલે ધુળ ઉડતા વેપારીઓને વેપાર પણ અટકી ગયો હતો.

જીવનચક્ર વ્યવસ્થાપન વિષય અંગે આંતરરાષ્ટ્રીય પરિષદનો પ્રારંભ



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ આંતરરાષ્ટ્રીય પરિષદ ફીકી (ફેડરેશન ઓફ ઈન્ડિયન યેમ્સ ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી) અને ગુજરાત વન વિભાગના સંયુક્ત ઉપક્રમે બે દિવસીય જીવનચક્ર વ્યવસ્થાપન આયોજનનું આયોજન વન સંશોધન સંકુલ, સેક્ટર-૩૦, ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું છે.

શહેરના એસટી ૩૫૦માંથી બે ખેપિયાને સેક્ટર-૭ પોલીસે પકડી પાડ્યા છે અને તેઓની પાસેથી કુલ ૨૦ બોટલ જમ કરી છે. આ બે ખેપિયા સરહદી વિસ્તારમાંથી દારૂ લઈને ગાંધીનગર ખાતે પહોંચ્યા હતા.

ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારના રહીશોને પ્રોપર્ટી કાર્ડમાં થતા અન્યાય અંગે કોંગ્રેસ કાઉન્સિલર હસમુખ મકવાણાએ જિલ્લા કલેક્ટરને પત્ર લખ્યો છે.

મકવાણાએ તેમના આ પત્રમાં ૧૮૨૨-૨૨ ઉમાં ગાંધીનગર માટે જમીન સંપાદનની કાર્યવાહી કરાયા બાદ જે ગામોની જમીન મેળવવામાં તે ગામોના પ્રશ્નો અને તે ગામના રહીશો માટે સરકારી તંત્રએ ગરજ મટી એટલે વૈદ્ય વેરી જેવો ઘટ ઉભો કર્યો હોવાની લાગણી અનુભવી રહ્યાનું જણાવ્યું છે.

ગ્લોબલ વોર્મિંગના કારણે ઋતુચક્રની અસમતુલતાનો ભોગ રાજ્યનું કૃષિક્ષેત્ર બન્યું છે ત્યારે સ્ટાર્ટઅપ, ઈનોવેશન અને સંશોધન દ્વારા રાજ્યની યુનિવર્સિટીઓ અગ્રેસર બને : ભૂપેન્દ્રસિંહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ અન્યારે સમગ્ર દેશ અને આપણું રાજ્ય જ્યારે ગ્લોબલ વોર્મિંગની સમસ્યાઓનો ભોગ શર્મા અગ્ર સચિવ શિક્ષણની ઉપસ્થિતિમાં રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ હસ્તકની સરકારી તથા ખાનગી યુનિવર્સિટીઓના

જીવનચક્ર વ્યવસ્થાપનમાં ફેરફાર આવતાં તેની અસરો આપણે અનુભવી રહ્યા છીએ. વિકાસની સાથે પર્યાવરણની જાળવણી અને જીવનચક્ર વ્યવસ્થાપન પણ ખૂબ જરૂરી છે. નહિતર આજે અનુભવાતી વિવિધ કુદરતી

વિષય પરના આંતરરાષ્ટ્રીય પરિષદનું આયોજન વન સંશોધન સંકુલ, સેક્ટર-૩૦, ગાંધીનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. આ આંતરરાષ્ટ્રીય પરિષદને આજે અગ્ર વન સંરક્ષક અને હેડ ઓફ ધ ફોરેસ્ટ ફોર્સ, ગુજરાત રાજ્ય ડી.કે. શર્માના હસ્તે દીપ પ્રાગટ્ય કરીને ખુલ્લી મુકવામાં આવી હતી.

આત્મા ડાયરેક્ટ એન્ડ સમેતિ
પી-૭, 'એમ' ફ્લોર, કૃષિભવન, સેક્ટર-૧૦-એ, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૩
ફોન નં. ૨૩૨૨૫૨૮૭, ૨૩૨૨૫૦૩



ગાંધીનગર શહેરમાં વન વિભાગે કરેલુ પ્લાન્ટેશન શહેરને નિખાર આપે છે. સારા વરસાદ બાદ ઝાડીઓ વધુને વધુ ઘટાટો બની રહી છે. વન વિભાગના કર્મચારીઓ વૃક્ષોનું ટૂંકીમીંગ કરી રહ્યા છે.

શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારના રહીશોને સત્વરે ન્યાય આપવા રજુઆત કોંગ્રેસ કાઉન્સિલર હસમુખ મકવાણાએ જિલ્લા કલેક્ટરને પત્ર લખી રજુઆત કરી

મકવાણાએ તેમના પત્રમાં જણાવ્યું છે કે મહામુલી જમીન ગુમાવનાર અને ગાંધીનગરના બાંધકામમાં ભોગ આપનાર અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોના ગામમાં જ આજદિન સુધી કોઈ વેરો લેવામાં આવ્યો નથી, તેમજ સને ૧૯૨૨-૨૨ ઉમાં જ્યારે સંપાદન થયુ ત્યારથી આજદિન સુધી સરકારી રેકર્ડમાં રીસર્વે કે ટેક્ષ અંગેની કોઈ કામગીરી કરવામાં આવી નથી.

અગાઉ ઘણીવાર ગામતળ વધવા માટેની માંગણી કરવામાં આવેલ છે, જેની ભૌગોલિક પરિસ્થિતિ પ્રમાણે ગામતળ વધવા માટેનો અને નદી કિનારાના ગામડાઓમાં વધારે ધોવાણના કારણે પોતાના વાડાઓમાં જ નવા મકાનો બનાવવામાં આવેલ હતા, જેના આજદિન સુધી નવા રેકોર્ડો જે તે કચેરી દ્વારા બનાવવામાં આવેલ નથી, જેથી અસરગ્રસ્ત સાત ગામો રજુઆત કરવા છતાં લાભથી વંચિત રહી ગયેલ છે.

શર્મા અગ્ર સચિવ શિક્ષણની ઉપસ્થિતિમાં રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ હસ્તકની સરકારી તથા ખાનગી યુનિવર્સિટીઓના શિક્ષણના વિવિધ માપદંડોમાં કોઈ ચોક્કસ માપદંડ કરીને તેમાં આપણે ક્યાં છીએ અને ત્યાં સુધી પહોંચવા શું કરવું જોઈએ તેનું



બન્યું છે, તેમાં પણ ખાસ કરીને રાજ્યના ખેડૂતો ગ્લોબલ વોર્મિંગને કારણે અતિવૃષ્ટિનો ભોગ બન્યા છે. ગ્લોબલ વોર્મિંગના કારણે ઋતુચક્રની અસમતુલતાનો ભોગ રાજ્યનું કૃષિક્ષેત્ર બન્યું છે ત્યારે સ્ટાર્ટઅપ, ઈનોવેશન અને સંશોધન દ્વારા ગ્લોબલ વોર્મિંગના કારણે ઉદભવતી સમસ્યાઓનો ઉકેલ લાવવા રાજ્યની યુનિવર્સિટીઓને અગ્રેસર બનાવ શિક્ષણમંત્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ યુડાસમાએ રાજ્યની યુનિવર્સિટીઓના કુલપતિઓને આહવાન કર્યું છે.

જાહેર નિવેદન
ડિસ્ટ્રીક્ટ હેલ્થ સોસાયટી, આરોગ્ય વિભાગ, જિલ્લા પંચાયત, ગાંધીનગરના હેલ્થ એન્ડ વેરનેસ સેન્ટર માટે ઈકો વિનાયક ફોર્મશીટ ઉપર પ્રિન્ટવાળા બોર્ડ બનાવવાના થાય છે. ૩ MM 1x1 થો. કુટનો ભાવ RPADથી સીલબંધ કરવામાં દિન-૧૦માં મોકલી આપશો.